

祖國要聞

北京總商會提倡國貨之辦法

北京總商會於五月十五日開會議決，組織國貨維持會，並擬進行先從調查國貨入手，通函各省，徵求國貨，品種名稱，訂立章程，組織立業，組織國貨陳列所，並呈請農商部等處，請准許以國貨為主，提倡農業，先從兒童玩具入手，擴廣銷路於天津、上海、漢口。因北京貨工業發達，貨民謀生自易，又該會前接農商部轉來駐朝鮮領事條陳，提倡國貨辦法，現亦準備採用，茲誌其辦法大畧如下：

駐朝鮮總領事富士英所陳戰後整頓商業簡易方法節錄，一曰：交換樣本（上畧）其辦法以大部總轄之機關，國內則以各省實業廳，及各大都會之商會為中心，國外則以各處之中國領事館，及中華商會為中心，先由大部飭令各省實業廳長，轉飭國內商會，將所在地各大工廠，可以製造之貨物，詳細調查，並將各種貨物之價值尺寸，材料用法，製造場名，及住址等種種情形，詳為說明，並附以圖樣，寄送各處中國領事館，及國外中華商會，以便各華商知國內有何種製造品，可以合銷於外國，而各處中國之領事館或商會，亦須將所駐地已經通銷之中國貨物，足以抵制華貨之銷路者，或可以供參考者，亦應附列樣本，隨時報告大部，及該貨出產省分之實業廳長，暨該省之商會以便改良，其在所駐地可望銷暢之商品，成立不易，管理亦難，均不如提倡設立多數小工廠，分立全國，務求其工廠之多，不求其工廠之大，力圖工業之普及，及不重工業之專精，集小為大，聚少成多，事易舉辦而成效亦大。

鄂西防務之嚴密

頃據上游歸客述及鄂西軍事，與南軍雖已劃界分守，南北兩軍雖無衝突，然當道對於防務，仍極嚴密。

吳光新司令去宜時，曾令該司令部參謀長汪佛生會同第十八師長王樹功，第八師長王汝賢，第十八旅長李炳之，第七旅長朱廷燦，聯合防務，如有不數之處，即以駐紮沙市之新編第四混成旅（按此軍係吳部四大隊改編）填補，以免疏虞，聞汪參謀，刻已會同布置完善，於火峰倍石黔山關大支坪白洋坪，均已派有重軍防守，極形嚴密。

中華民國十八年五月廿五日

第十二卷 第五十五期

大漢公報

秘真先生

醫述神妙

生醫氏真秘

科全內外大小男女，埠都同堂，大同街。

DR. PE CHUN SUE

P. O. BOX 2458

916 Grant Avenue

San Francisco, Cal. U. S. A.

秘真先生

秘真先生